

# 推树公交先锋 奖励安全模范

## 公交公司召开“喜迎十八大 冲刺三保、争”创优夺杯推进会

11月6日,泰安市公交公司召开“喜迎十八大 冲刺‘三保争’”动员会。泰安市交通运输局纪委书记袁立新同志到会讲话。市局运管处尹承勇同志出席会议。公司领导班子成员、公司创优夺杯考核组成员、各车队、各科室、三产单位负责人、职工代表参加了会议。

动员会由公交公司纪委书记、副经理赵敏同志主持。公司党委书记、经理杨福民同志做动员讲话。

泰安市交通运输局纪委书记袁立新同志做重要指示。袁书记说,公交在十八大即将召开的前夕,召开“喜迎十八大 冲刺三保、争”创优夺杯推进会意义非常大,这次推进会非常及时,走在了交通运输系统的前头。公交公司上下一心,凝心聚力,去实现行评争先进位和创优夺杯的精神面貌值得肯定,对公交这种积极向上的上升势头,局党委给予充分肯定。在这里对受到表彰的39位驾驶员表示热烈的祝贺,对收入到《泰安公交先锋颂》一书中的28位公交先模人物表示崇高的敬意。袁书记要求,要以这次会议为契机,全面提升公交服务能力,推广



四化管理,动员每一位职工参与到行评工作中来。以开展“两保两树”为重点,全面打好“十八大”期间的安全营运保卫战。落实“两保两树”,保证车辆的安全运行。立

足本职工作,把公交车作为岗位,把乘客当作家人,安全正点送走每一位乘客。要以时不我待的紧迫感和责任感,投入到创建工作中去,争取在今年的评比中取得

更好的成绩。

泰安市公交公司经理杨福民同志回顾了近一年来的主要工作。他说,要珍惜创争成果,坚定创争信心。现在离市局创优夺杯

考核还有两个月的时间,创建省级文明单位和行风评议也到了关键时期,时间已经非常紧迫,已经到了冲刺阶段。他强调要全体动员起来,加大创争力度,狠抓创争重点。在安全运营上确保以“安”求“全”,在优质服务上叫响“泰山百合”服务品牌,在基础设施建设上奋力推动公交优先发展,在公交文化创新上充分发挥创争引领作用。他要求各党支部要与公司党委保持高度一致,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,发挥党员的先锋模范作用。每位共产党员都要走在创争活动的前列,带动公司整个职工队伍的创争积极性,真正当好创争活动的表率。机关各科室要紧密配合,协调组织,形成合力,要加大检查和宣传力度,主动、全方位地搞好后勤服务保障。

会上,泰安市公交公司副经理、工会主席赵霞宣读了《关于开展泰安公交先锋学习活动的通知》,副经理徐方华宣布了表彰公交安全驾驶员的决定,会议表彰了4位安全驾驶100万公里(含以上)和35名安全驾驶50万公里(含以上)的公交驾驶员。驾驶员代表王继圣发了言。(图/文 刘洪祥)



## 公交公司举办“喜迎十八大 再创新辉煌”文艺汇演

11月3日下午,山东农业大学礼堂欢歌笑语、激情飞扬。市公交公司“喜迎十八大 再创新辉煌”文艺汇演在这里隆重举行,700余名公交职工及家属观看了演出。

(文/图 张云 公丕振)



## 公交公司召开第四季度安委会会议

10月26日上午,泰安市公交公司在四楼会议室召开2012年第四季度安委会会议。公司领导、各安委会成员及相关单位负责人参加了会议。

会议由公交公司党委副书记、安委会副主任徐锦斌主持。会上,各车队队长对本单位第三季度安全生产工作进行了总结,同时汇报了第四季度工作打算。安全科科长赵兴英结合国内及公司典型事故案例,对三季度安全生产情况进行了系统分析,汇报第四季度计划开展的主要工作。

公交公司副经理徐方华部署了第四季度安全生产工作。他要求各单位一是要做好车辆换季保养工作,对车辆重点部位,如刹车、转向等认真检查;二是要做好消防安全工作,重点是各停车场的消防工作;三是要做好各种恶劣天气下的安全运营工作,要针对大雾、冰雪等极端天气,制定落实相关运营预案;四是要做好物资保障工作,严格按照要求储备防滑链、消防沙、铁锹等应急物

资;五是要保证通讯畅通,真正做到通讯联络24小时畅通。

公交公司党委书记、经理、公司安委会主任杨福民对此次安委会做了重点要求。他指出:今年,公司组织了很多安全方面的活动,取得了一定成果,如开展了安全运行规律调研,出版了《安全文化手册》,开展了“安全三思”征文及演讲比赛,公交安全年职业技能比赛等,这些都使我们的安全管理工作能力有了显著的提高。杨经理要求要重点做好三方面的工作。一是要根据季节变换,侧重做好重点工作,加强驾驶员的安全教育工作;二是要将安全工作做细、做实,从细节开始,注重实践,认真落实各项安全规章制度;三是要提高安全管理人员的素质,要干安全、懂安全、会安全。各车队安全员要加强业务学习,早日成为安全专家。最后,杨经理鼓励大家,努力做好今年的安全工作,全力确保公司的安全工作稳定。

(常春平)

## 公交公司开展党风廉政建设教育学习

### 观看领导干部从政道德警示录《失德之害》

近日,为加强公交党风廉政建设教育学习工作,泰安市公交公司组织公司领导、中层干部观看由中纪委、中组部、中宣部联合摄制的领导干部从政道德警示录《失德之害》。该片通过精选部分被查处的省、部级地厅级领导干部现身说

法,以及纪检监察机关办案人员和领导干部、专家学者等人的剖析点评,从政治品德、职业道德、家庭美德和个人品德等方面,深刻警醒和教育广大领导干部要充分认识到修德的重要性和失德的危害性。

(文/图 张峰 禹秋燕)

